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Exquisite architecture is music frozen in time. 
Ethereal, surreal and extraordinary, the

structures featured in this collection are a testi-
mony of exemplary art. Iconic and inspiring, 
these structures have stood the test of time

and personify masterpieces.

A fitting ode from one masterpiece to another – 
the masterpieces collection redefines design 

and aesthetics.
Incorporating a series of awe-inspiring features, 
it allows you to experience the exciting world of 

merino as you browse through.

So go ahead and discover a modern
                             of designs. Masterpiece

Il Gruppo Merino si colloca fra i principali produt-
tori di laminati a livello mondiale.

Ha iniziato nel 1974 con la produzione di pannelli 
in compensato per poi proseguire nel 1981 con la 
produzione di laminati HPL.

Il Gruppo ha diversi interessi commerciali che si 
espandono nei prodotti per l'architettura d'inter-
ni, nell'Information Technology e nel settore 
alimentare e agroalimentare.

Merino Group ha un fatturato annuo di 245 milioni 
di dollari con una presenza sul mercato globale.
Con oltre 5000 dipendenti, 5 unità produttive e 
infinite possibilità di design, Merino si posiziona 
come il partner ideale per architetti, designer e 
produttori di arredi.

Sempre pronti ad ispirare, creare ed esaltare 
qualsiasi progetto e spinti dal valore 
dell’innovazione costante e dal rispetto dei più 
elevati standard produttivi Merino offre una 
collezione diversificata di superfici con infinite 
possibilità di design.

Il nostro business è costruito sui solidi pilastri di 
una Mission di rilevanza globale, una Vision di 
vasta portata e un forte Pay-off che poggia su 
tre punti.

Vision : Competenza globale e competitività 
globale in ogni linea di business grazie alla 
sinergia tra la cultura del lavoro occidentale e 
l'etica indiana.

Mission : Benessere universale attraverso il 
commercio e l'industria

Pay-off : Economia | Eccellenza | Etica

L'Eccellenza in Economia è Economica, quando 
si fonda sull'Etica del lavoro. Ed è Sostenibile, 
quando si nutre di Etica Morale.

Ispirazione
"Alzati, svegliati e non fermarti finché l'obiettivo 
non sarà raggiunto". - Swami Vivekananda

Merino Laminates è un produttore ed esportatore 
leader nel segmento Interior & Architectural.
Spinto dal desiderio di innovazione e dalla 
naturale propensione a soddisfare le esigenze del 
settore dell'architettura d'interni, Merino ha 
ampliato nel corso degli anni il proprio portafoglio 
prodotti che oggi include i laminati lucidi MR + 
Tuff, i laminati postformati, i laminati compatti, i 
laminati anti-impronta, i pannelli laccati, i pannelli 
per rivestimenti interni ed esterni, i solid surface, 
i pannelli per la produzione di arredi per spazi 
igienici e spogliatoi, le impiallacciature in pietra e 
molti altri prodotti disponibili in una miriade di 
design senza tempo, finiture distintive, decori 
estetici, colori vivaci e trame varie.

I laminati Merino possono essere personalizzati 
per i singoli progetti e possono essere offerti con 
specifiche caratteristiche tra cui resistenza agli 
agenti atmosferici, non corrosività, resistenza ai 
graffi e all'abrasione, stabilità dimensionale ecc. 
Con un'enorme capacità produttiva distribuita sul 
territorio Indiano, Merino Laminates ha una 
presenza globale in più di 80 Paesi.

In Merino, siamo appassionati di qualità e 
innovazione. Merino adotta sistemi di produzione 
sostenibili nel rispetto dei più elevati standard di 
sicurezza e, qualità.

Promuove prodotti caratterizzati da facilità d'uso, 
rapidità di installazione e semplicità di
manutenzione. Merino ha integrato i processi 
operativi tramite ERP di ultima generazione per 
garantire informazioni tempestive a clienti e 
fornitori di servizi. Il reparto R&D si dedica ogni 
giorno al miglioramento tecnologico e 
all’innovazione dei design.

L’alta qualità dei nostri prodotti ci contraddis-
tingue da sempre. Collaborazioni con esperti di 
settore provenienti da tutto il mondo contribuis-
cono infine alla continua evoluzione della nostra 
proposta.

I prodotti sono disponibili con certificazione FSC™ su richiesta
NSF International ha certificato Merino Industries Limited Hapur per la superficie di lavoro in 
qualità CGS e HGS. Per ulteriori informazioni sull'elenco dei prodotti
visitare www.nsf.org/certified-products-systems.

IL GRUPPO MERINO
LA NOSTRA

FILOSOFIA AZIENDALE

MERINO LAMINATES CERTIFICAZIONI
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I laminati Merino sono realizzati con carte decorative impregnate in 
resine melamminiche e carta kraft impregnata in resine fenoliche.
pag. 04-09

I laminati Compact sono laminati a spessore costituiti sulle facce
esterne da carte decorative impregnate in resine melamminiche
e da un corpo interno composto da diversi strati di carta kraft
impregnati in resine fenoliche.
pag. 10-13

I Laminati Metalam combinano la resistenza del metallo con la
versatilità dei laminati. Vengono prodotti pressando assieme una 
vera lamina metallica a fogli di carta kraft impregnati in resine
fenoliche.
pag. 14-15

Luvih è l’incarnazione del lusso. I laminati si caratterizzano per la 
superficie super opaca, anti-impronta, vellutata al tatto e con una 
elevata resistenza ai graffi.
Una finitura abbinabile alla quasi totalità dei decori presenti in 
gamma e studiata per conferire un aspetto elegante ai diversi tipi di 
arredamento in cui viene impiegata.
pag. 16-19

I laminati compatti Impreza EP si caratterizzano per il corpo in tinta e 
e la maggiore resistenza ai graffi e alle alte temperature.
pag. 20-23

I Laminati di spessore 1 mm caratterizzati dal corpo centrale dello 
stesso colore della superficie decorativa sono in grado di conferire 
una perfetta uniformità nell’aspetto e nel design.
pag. 24-25

In un mondo in cui tutti si sforzano di trovare la propria identità, Vi 
permettiamo di creare qualcosa che sia veramente Vostro.
Lasciamo che le Vostre pareti e i Vostri mobili siano fatti su misura 
come i vestiti che indossate, dando vita alla Vostra immaginazione.
Laminati disegnati da Voi, per Voi.
pag. 26-27

Per ulteriori informazioni sulle pratiche e i principi sostenibili di cui sopra, 
consultare il sito www.merinolaminates.com.

Il Gruppo Merino ha a cuore la salvaguardia dell’ambiente e ha infatti intrapreso 
diverse iniziative per la conservazione delle risorse naturali.

Merino lavora attivamente per ridurre lo sfruttamento delle risorse naturali 
aderendo agli standard di eco conservazione. Merino soddisfa già il 70% del 
proprio fabbisogno energetico totale con fonti rinnovabili e verdi.

Merino crede fermamente che l’ambiente sia parte integrante del benessere 
sociale ed economico e questo ispira l’intero Gruppo a seguire una politica a 
favore dell’ambiente.

Il Gruppo si impegna costantemente per implementare i principi dell’economia 
circolare e creare la necessaria riduzione, riutilizzo e riciclo dei rifiuti.

Sono state intraprese molte iniziative, anche in collaborazione con il mondo 
accademico, nelle seguenti categorie:

- Qualità dell’aria ed emissioni

- Gestione dei rifiuti

- Gestione dell’energia

- Gestione dell’acqua

- Pratiche agricole e attività ecologiche

SOSTENIBILITÀ



L’AZIENDA

evoluzione. La ricerca, la capacità propositiva e la puntualità nelle consegne sono gli 
elementi di una continua crescita aziendale, iniziata nell’immediato dopoguerra e continuata 
nelle tre generazioni che si sono sin qui succedute. Operando in questo settore da molti 
anni, Legnopan® ha maturato conoscenze e applicato studi per individuare, nell’immenso 
mondo del legno e dei suoi derivati, i prodotti che per innovazione e tecnologia, per gusto e 

Legnopan® si propone come partner ideale per la ricerca di soluzioni per gli studi di design 
e di architettura d’interni, dell’industria e dell’artigianato del mobile e dell’arredamento in 
genere.

I nostri Punti di Forza

Network di 
Showroom in 

tutta Italia

Vasto 
assortimento 

di prodotti 
in pronta 
consegna

Servizio 
trasporti 
dedicato

Qualità del 
servizio: 

puntualità e 
precisione

Co-Marketing e 
comunicazione

Consulenza per 
i clienti
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SERVIZI

contatto. È su questo che si basano i nostri rapporti 
commerciali, per una connessione duratura e competente. 

esigenze e aiutarvi a redigere un progetto, dal preventivo alla 
realizzazione vera e propria delle vostre idee.

Consulenza

Il nostro obiettivo è una logistica eccellente, consegnando 
come, quando e dove vogliono i nostri clienti. La consegna 
avviene in 24/48h dal ricevimento dell’ordine, per il Nord e 

Centro Italia (Veneto, Friuli-Venezia Giulia, Trentino-Alto Adige, 
Lombardia, Piemonte, Emilia-Romagna), ed entro 7 giorni nelle 

altre regioni italiane, Svizzera e Slovenia. 

Trasporto

Grazie alle nostre partnership con molte altre aziende del 
settore, possiamo vantare una logistica strutturata che ci 

ed europee. In questo modo i nostri clienti possono toccare e 
vedere i materiali, nello showroom più vicino.

Rete di Showroom in tutta Italia

Offriamo un servizio di Ricerca & Innovazione ai nostri 
clienti, per dare loro i migliori prodotti disponibili. Siamo 
costantemente alla ricerca di nuovi prodotti, materiali e 

tendenze, per garantire le migliori prestazioni e il massimo 
comfort. Allo stesso tempo, ci concentriamo sull’innovazione 

che portiamo in azienda, giorno dopo giorno, investendo in 
risorse, in strumenti e in persone. 

Ricerca e Innovazione
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Dimensioni e Spessori
Laminati disponibili in spessori da 0,6 a 1 mm nella dimensioni standard 3050x1300 mm.

DECORATIVE LAMINATES

FILM MELAMMINICO
Trasparente per una

protezione aggiuntiva

CARTA DECORATIVA
Tinta unita o stampata

impregnata in resina
melamminica.

BARRIERA
su richiesta

CORPO
carta kraft impregnata in 

resina fenolica

I laminati Merino HPL sono realizzati accoppiando, ad una pressione di circa 10 MPA e ad una 
temperatura di circa 160 °C, la carta decorativa impregnata in resine melamminiche e la carta 
kraft (supporto) impregnata in resine fenoliche.

Caratteristiche

RESISTENTE AGLI URTI
Elevata resistenza agli
urti secondo le norme

EN 438

RESISTENTE 
ALL’UMIDITÀ

Grazie alle sue proprietà
non porose è facile da pulire,

è resistente a segni,
usura e macchie

RESISTENTE ALLE 
MACCHIE

RESISTENTE AI GRAFFI
La superficie dei 

laminati Merino, forte e 
resistente, aiuta a 

proteggere dai graffi 
legati all’uso quotidiano 

caratteristico degli 
ambienti domestici
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TINTE UNITE

Collezione Laminati - HPL Collezione Laminati - HPL

22102
Trooper

21022
Midnight Blue

21063
English Ivy

I decori vengono forniti in finitura Suede salvo diversamente indicato
Su richiesta i decori sono disponiblii in versione ignifuga

21055
Shangrila

22109
Pearl Black

21161
Ceramic

21009
Grey Stone

21027
Irish Cream

21066
Black

21066 HG
Black

21059
Platinum

21187
Champagne

22169
Pale Grey

21581
Royal White

22291 
Vanilla White

22291 HG
Vanilla White

22291 MT
Vanilla White

22099
Slate

22217
Coco Brown

22207
Sunrise

22197
Lark

21075
Carnival

22079
Dove Grey
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Collezione Laminati - HPL

FANTASIE

40477
Blanco Carrara

40267
Golden Campino

40478
Barmer Dark Marble

40217
Irish Marble

40463
Crub Concreto

40016
Calcite Marble

LEGNI

10838
Helsinki Pike Oak

14641
Laural Oak Wind

11684
Clair Oak

10544
Canadian Walnut

10870
Planked Maple

11665
Addis Walnut

14140
Canterbury Kaos Oak

10848
Straight Walnut

10002
Mangfall Beech

10858
Wenge

10091
Nova Teak

10077
Portland Maple

10839
Siberian Pike Oak

11664
Adoni Wood

I decori vengono forniti in finitura Suede salvo diversamente indicato
Su richiesta i decori sono disponiblii in versione ignifuga

I decori vengono forniti in finitura Suede salvo diversamente indicato
Su richiesta i decori sono disponiblii in versione ignifuga



Standard Compact
Merino Compact è un laminato a spessore costituito da una carta decorativa sulle facce esterne del 
pannello e da un cuore interno composto da diversi strati di carta kraft (marrone o nera). Il tutto è 
impregnato in resine termoindurenti (melamminiche e fenoliche) e pressato ad una pressione di 
circa 10 MPA e ad una temperatura di circa 160 °C.
Il pannello così costruito garantisce proprietà
meccaniche superiori ai tradizionali pannelli
a base legno e può essere impiegato sia per
applicazioni verticali che orizzontali.
I laminati compatti Merino sono disponibili
in vari spessori, il loro impiego può evitare
l’uso di un pannello di supporto, e sono utili
dove sono richiesti pannelli autoportanti per
scopi decorativi.
I laminati compatti Merino vengono
solitamente utilizzati per realizzare mobili,
pareti divisorie, cubicoli, pannellature, parti di
veicoli e aree con requisiti di pulizia e igiene
molto elevati.
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Caratteristiche

FILM
MELAMMINICO

FILM
MELAMMINICO

CARTA
DECORATIVA

CARTA
DECORATIVA

CARTA KRAFT

RESISTENTE AGLI URTI
Elevata resistenza agli urti 
secondo le norme EN 438

AMPIA SCELTA DI COLORI
Puoi scegliere tra una vasta 

gamma di design e colori

RESISTENTE AI GRAFFI
Il pannello compatto è altamente 
resistente ai graffi dovuti all’uso 

quotidiano ed è quindi consigliato 
per applicazioni impegnative come 

cucine, porte e piani di tavoli

Dimensioni e Spessori
Su richiesta i pannelli Compact Grade Standard (CGS) sono disponibili in oltre 200 decori fra tinte 
unite, legni e fantasie. In funzione dei decori i pannelli sono disponibili negli spessori da 2 a 20 mm 
nelle seguenti dimensioni: 2440x1220, 3050x1220, 3050x1300, 3660x1550, 4300x1830.

C OMP A C T

Pannelli CGS disponibili in pronta consegna nelle seguenti dimensioni: 

codice descrizione finitura 3050x1300 3660x1550 4300x1550 4300x1830

21581 Royal White  Suede 6 mm
8 mm

10 mm

8 mm
10 mm
12 mm

22291 Vanilla White Suede 1 lato ruvidato 4 mm

21187 Champagne   Suede 8 mm
10 mm

22099 Slate    Suede 10 mm
8 mm

 10 mm
Suede 10 mm

Luvih 10 mm

Decori

21066 Black

Dimensioni (mm)
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21581 Royal White 22291 Vanilla White

21187 Champagne

Collezione Laminati - COMPACT

21066 Black 21066 LV Black

Collezione Laminati - COMPACT

22099 Slate

I decori vengono forniti in finitura Suede salvo diversamente indicato Su richiesta i decori sono disponiblii in versione ignifuga
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Caratteristiche

Decori disponibili

Decoro Descrizione Spessore mm 2440 x 1220 mm
98999 Silver Mirror HG 1 
99999 Silver Matt 1 
99988 Bronze Matt 1 
99987 White Metal Matt 1 
90998 Goldy Mirror HG 1  

Dimensioni e Spessori STRATO DECORATIVO
Vera lamina metallica

CORPO
Carta kraft impregnata in

resine fenoliche

FINITURA SPECCHIO
Merino offre la finitura 

specchio nei decori bronzo, 
argento, oro e rame

RESISTENTE AL CALORE
Le superfici Merino Metalam 

sono progettate per resistere 
al calore senza il rischio del 

distaccamento della
superficie metallica

RESISTENTE ALLE MACCHIE
La superficie metallica 

garantisce una facile pulizia 
delle macchie e assicura che la 

lucentezza metallica duri per 
anni senza sbiadire

RESISTENTE AGLI URTI
I laminati decorativi Metalam sono 

resistenti agli urti secondo le 
norme EN 438 e non si ammaccano 
come le normali lamiere metalliche

I Metalam sono laminati adatti ad applicazioni verticali che si contraddistinguono per la lucentezza 
metallica che li rende altamente desiderabili per chi cerca un look ultra moderno.
Sono realizzati nello stesso modo in cui vengono prodotti gli HPL standard, rendendoli repellenti alla 
polvere e a bassa manutenzione.

Il laminato viene sottoposto a pressatura a caldo e impregnazione, ma invece di una carta decorativa 
viene utilizzata una lamina metallica per ricoprire lo strato di carta Kraft.

98998
Goldy Mirror

99987
White Metal

99999
Silver

99988
Bronze

98999
Silver Mirror









I laminati Merino Metalam sono progettati per aggiungere un tocco di classe o per esaltare la
brillantezza delle superfici.
I decori disponibili in finitura effetto spazzolato, satinato o specchio possono essere utilizzati nei 
progetti di residenze di lusso, uffici, centri commerciali, negozi e Ho.Re.Ca.
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Caratteristiche

Antibatterico Antimicotico Resistente 
all’umidità

Adatto al contatto
con gli alimenti

Resistente
agli urti

Resistente 
alle macchie

Alta resistenza 
all’abrasione

STRATO DECORATIVO
Carta decorativa impregnata 
in resine melamminiche

STRATO ACRILICO
polimerizzato con fascio di 
elettroni

CORPO
Carta kraft impregnata in 
resine fenoliche

Luvih è l’incarnazione del lusso. Un laminato che si caratterizza per la superficie super opaca,
anti-impronta, vellutata al tatto e con una elevata resistenza ai graffi.

Una finitura abbinabile alla quasi totalità dei decori presenti in gamma e studiata per garantire ai
diversi tipi di arredamento in cui il laminato Luvih viene impiegato un aspetto elegante e puro.

Tutte le superfici Luvih sono rifinite con uno strato acrilico polimerizzato con fascio di elettroni.
Sono altamente resistenti ai graffi, resistenti alle impronte digitali, facili da pulire, resistenti alle 
macchie, sicure per il contatto con gli alimenti e setose al tatto.

Resistente agli 
agenti chimici
(stnd SEFA 8.1)

Illimitate possibilità di progettazione
La finitura Luvih è abbinabile a qualsiasi decorativo offrendo così ai desinger infinite 
possibilità.

Alta resistenza ai graffi
Le superfici sono progettate per resistere ai graffi, rimanendo esteticamente accattivanti 

Finitura liscia e satinata
Il tocco morbido e delicato aggiunge un fascino irresistibile ad ogni arredamento.

Look super opaco
le superfici morbide come la seta offrono un aspetto opaco

Resistente alle impronte
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Collezione Laminati - LUVIH

27159 Fog Grey

27107 Umber 27139 Shadow Grey

27209 Fossil Grey

37903 Freezing Glass

Collezione Laminati - LUVIH

Tipologie:

ZeroPrint
È un HPL con finitura Luvih, resistente alle impronte e ai graffi

OneTone
I decori tinta unita che possono essere forniti nella gamma UNI+ possono essere offerti nella
finitura Luvih.

Flex
È un HPL postforming con finitura Luvih.
E’ possibile scegliere qualsiasi decoro del catalogo e richiederlo nella finitura Luvih

Bloc
È un pannello compact [CGS] con finitura Luvih.
Il corpo può essere in carta kraft marrone, nera, o su richiesta in tinta unita

StarDust
È un HPL in finitura Luvih caratterizzato da carte decorative che contengono glitter, granuli e pietre

83 x 63mm

27221
Natural White

27106
Charcoal

27179
Anchor Grey

LUVIH

2440x1220 3050x1300 3660x1550 4300x1550

27221 Natural White

27179 Anchor Grey

27106 Charcoal

27159 Fog Grey

27107 Umber

27209 Fossil Grey

27139 Shadow Grey

37903 Freezing Glass

Spessore           Dimensioni

da 0,7 a 32 mm (Luvih)

D
e
c
o
r
o

Dimensioni e Spessori

































Su richiesta i decori sono disponiblii in versione ignifuga Su richiesta i decori sono disponiblii in versione ignifuga
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Caratteristiche

Dimensioni e Spessori

RESISTENTE
ALL’UMIDITÀ

RESISTENTE
AGLI URTI

RESISTENTE ALLE 
MACCHIE

ANTIBATTERICO

DOPPIA RESISTENZA
ALL’ABRASIONE

RESISTENTE ALLE
ALTE TEMPERATURE

FINO A 220 °C

RESISTENZA AI
GRAFFI

ANTIMICOTICO

Progettate con cura, queste superfici compatte ad alte prestazioni, uniche e versatili, sono realizza-
te per fornire prestazioni, durata ed estetica superiori al classico pannello compact.
EP (Enhanced Performance) è una tecnologia che deposita particelle di ossido di alluminio sullo 
strato di rivestimento della carta decorativa per una maggiore durata, una maggiore fedeltà delle 
immagini e saturazione del colore e una maggiore resistenza a graffi e alle alte temperature (fino a 
220 °C).
Disponibile in una varietà di decori unici studiati per essere impiegati come piani di tavoli, top cucina 
e alzatine.

Composizione

STRATO DECORATIVO
Decori tinta unita, legno, fantasia

BARRIERA
*Applicabile sui decori tinta unita

STRATO SPECIALE RESISTENTE
ALLE ABRASIONI

Speciali particelle di ossido di
alluminio aiutano a proteggere il

laminato dai graffi

STRATO ALTAMENTE RESISTENTE
ALL’ABRASIONE
Film melamminico trasparente per una 
maggiore protezione

CORPO
Carta kraft di alta qualità o carta decorativa 
tinta unita impregnata in resine termoindurenti

Galactic

Matt

Suede

Sandstone

Veneer

F
i
n
i
t
u
r
e

Dimensioni (mm)

3660x1550 2440x1550 3050x130 2800x1300 2440x1300 3050x1220 2440x1220

Spessore
12 mm

14685
40476
40475

14685
40476
40002
40475

40477 | 40265 | 40478
40001 | 21066 | 22099

21741 | 40002

14685
40476
40475

14685
40476
40475

14685
40476
40475

14685
40476
40475

14685
40476
40475

40477 | 40265 | 40478
40001 | 21066 | 22099

21741 | 40002

40477 | 40265
40478 | 40001
21066 | 22099
21741 | 40002

14685
40476
40475

14685
40476
40475

14685
40476
40475

14685
40476
40475

40477 | 40265 | 40478
40001 | 21066 | 22099

21741 | 40002

14685
40476
40475

14685
40476
40475
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Collezione Laminati - IMPREZA Collezione Laminati - IMPREZA

40476 SV Duskberg Marble

40002 GLT Caster Terrazzo21741 Designer White 

40475 Blanco Ibiza 14685 SV Intorta Wood

22099 Slate40477 SV Blanco Carrara 40265 SF Ashes Granite

40478 SF Barmer Dark Marble 40001 GLT Cloud Terrazzo

21066 Black
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Dimensioni e Spessori

Caratteristiche

21091 UNI GL 21091 UNI SF 21066 UNI GL 21066 UNI SF

STRATO DECORATIVO
Carta decorativa impregnata in
resina melamminica

CORPO IN TINTA
Carta kraft colorata impregnata
in resina fenolica

La gamma Uni+ combina le caratteristiche dei laminati tinta unita con un corpo composto da carte 
decorative dello stesso colore, conferendo ai laminati un’uniformità nell’aspetto, nel colore, nella 
forma, nella trama e nelle linee. Il laminato è resistente alle macchie e ai graffi. Il laminato si presta ad 
essere fresato e inciso per creare look unici.

BORDO TUTTO
COLORE

RESISTENTE 
ALL’ABRASIONE

DECORATIVO RESISTENTE
ALLE MACCHIE

Frosty White Frosty White Black Black

Decoro Descrizione Finitura Spessore mm 2440 x 1220mm 3050 x1220mm 3660 x 1550mm

21091 Frosty White Suede 1

21066 Black Suede 1

21091 Frosty White Glossy 1

21066 Black Glossy 1



























Caratteristiche

Canna Lily85049

ALTAMENTE DECORATIVO
La carta decorativa può
essere personalizzata

usando i file grafici forniti
dal cliente

RESISTENTE ALL’UMIDITÀ
Imagino è ideale per l’utilizzo

in tutti i tipi di aree
applicative, come residenze,

luoghi di lavoro pubblici,
arredi, ambienti commerciali.

RESISTENTE ALLE ABRASIONI
Imagino ha un’alta

resistenza all’abrasione e
all’usura.

RESISTENTE AI GRAFFI
Le superfici sono

progettate per resistere
ai graffi, rimanendo esteticamente

accattivanti negli anni a venire

RESISTENTE AL CALORE
I laminati Imagino

possono resistere a
temperature fino a 180 °C.

RESISTENTE AGLI URTI
Imagino ha uno speciale

strato superiore che
garantisce una migliore

resistenza agli urti.

RESISTENTE ALLE
MACCHIE

Imagino ti offre la libertà di personalizzare e abbellire lo spazio dei tuoi sogni secondo i tuoi gusti. 
Scegli fra la gamma esistente di decori digitalizzati o usa i tuo file grafici.

Imagino ti offre infinite possibilità. Ti permette di giocare con colori, disegni, trame e motivi.

Trasforma in realtà la tua immaginazione.

Finish Spessore (mm) 1220x2440 (mm) 3050x1220 (mm)

Hi-Gloss 1

Matt 1

Suede 1

XT Matt 1

Dimensioni e Spessori

















I decori vengono forniti in finitura Suede salvo diversamente indicato
Su richiesta i decori sono disponiblii in versione ignifuga 27
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FINITURE

Finiture Disponibili e Dati tecnici Finiture Disponibili e Dati tecnici

HORIZON (HRZ)
Tratti orizzontali della venatura del legno.

CLASSIC LEATHER (CLR)
Finitura elegante che ricorda le trame della pelle.

FABRIC (FB)
Composizione di increspature che imitano il

morbido movimento del tessuto.

GALACTIC (GLT)
Sentori di brillantezza contrapposti a

una finitura super opaca.

CEMENT (CMT)
Effetto rustico ispirato alle pareti in cemento.

CHIMERA (CMR)
Rappresentazione dell'effetto creato

dal fuoco della Chimera.

CROSSFIRE (CFR)
Rappresentazione artistica di spari

da due o più direzioni.

FLICKER (FK)
Increspature orizzontali per emulare l'effetto

dello sfarfallio della luce.

HI GLOSS (HGL)
Superficie altamente riflettente che

conferisce un aspetto brillante.

DRIZZLE (DZL)
Struttura progressiva simile a un trattino per imitare

l'effetto delle gocce di pioggia su una finestra.

GRAINS (GRN)
Presenta micro puntini per riprodurre

la trama dei cereali.

BARK (BRK)
La finitura Bark si ispira alla corteccia degli alberi.

MONTE (MNT)
Riproduce la caratteristica struttura dell'albero di noce.

PARISH (PRH)
Composizione di vene asimmetriche per

dare l'impressione del legno rustico.

OPAL (OPL)
Prende ispirazione dalla finitura unica del vetro fuso.

LUVIH (LV)
Superficie Haute-Matt per un aspetto opaco.

MICROLINE (ML)
Linee sottili che presentano spazi molto piccoli.

MATT (MT)
Superficie antiriflesso per un aspetto opaco.

VENZA (VNZ)
Finitura naturale che comprende motivi

di legno a mezza fiamma.

VENEER (VNR)
Riproduce la finitura naturale della

venatura del legno.

VALLEY (VLY)
Finitura che riproduce l'intera

fiamma del legno.

SUEDE (SF)
Texture opaca dal tocco morbido simile al

tessuto scamosciato.

SANDSTONE (SV)
Rappresentazione lineare delle increspature

create dall'acqua.

STREAK (STK)
Una finitura lineare che riproduce

vene di legno dritte .

SAWCUT (SCT)
Rappresentazione di una corteccia di legno

tagliata da una sega.

VERTILINE (VL)
Una moltitudine di sottili linee verticali.

WAVE (WV)
Rappresentazione del movimento delle onde.

 WHITNEY (WTN)
Rappresentazione dei colpi di pennello.

XT-MATT (XMT)
Superficie super liscia antiriflesso per un aspetto

completamente opaco.

IMPRESSION (IMP)
Autentiche riproduzioni della

corteccia di un albero.

JEWEL (JW)
Jewel si ispira a una sezione di struttura

monocristallina.

LINEN (LNN)
Movimenti morbidi e fluidi per imitare il

movimento del lino.

PEBBLE TOUCH (PT)
Finitura ultra-liscia e naturale con riflessione

della luce quasi nulla.

���LONGITUDE (LO)
Una finitura lucida con linee orizzontali per

una sensazione di spazio illimitato, Longitude offre
l'aspetto classico di mattoni e piastrelle.

������LATITUDE (LA)
Abbinando le immagini di mattoni o piastrelle in

una finitura liscia e lucida, Latitude ha linee verticali
per una migliore percezione dell'altezza.
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Finiture Disponibili e Dati tecnici

Disclaimer :  Prices vary with respect to type, �nish, thickness, size and color. Please consult with our  branches/dealers/factories before quoting. Advance notice of intended discontinued items will be made 
known to our regular customers. Our company shall not be held liable for any consequences resulted from disruption of supply.
High Pressure Laminates are meant for indoor use unless they are of exterior grade that are strictly on indent basis only. Avoid using on areas exposed to direct sunshine or light re�ective areas.
Limited Warranty. Merino Industries Ltd. warrant that, under normal use and services, the material and workmanship of their products shall con�rm to the standards set forth on the applicable technical data 
sheet for a period of twelve (12) months from the data of sale to the �rst consumer purchaser. Dealers and distributors are provided with the technical data sheets, which contain  speci�c standards of performance 
for the products. In the event that a Merino Industries Ltd. product does not perform as warranted, the �rst purchaser’s sole remedy shall be limited to repair or replacement of all or any part of the product, which 
is defective, at the manufacture’s sole discretion. This warranty is not transferable, and expires upon resale or transfer by �rst consumer purchaser. This warranty shall not apply to defects or damage arising from 
any of the following: Accidents, abuse or misuse, exposure to extreme temperature, improper fabrication or installation, improper maintenance. No other warranties, expressed or implied are made. Under no 
circumstances shall the manufacturer be liable for any loss or damage arising from the purchase, use or inability to use this product or for any special,. indirect, incidental or consequential damages. No fabricator, 
installer, dealer, agent or employee or Merino Industries Ltd. has the authority to modify the obligation or limitation of the warranty.

“Le immagini mostrate sono per riferimento. Il prodotto reale può variare"

Se non diversamente specificato, i design sono sempre disponibili nella dimensione 1220x2440 mm.

1220 x 2440
(4’ x 8’)

1220 x 3050
(4’ x 10’)

1300 x 2440
(4.3’ x 8’)

1300 x 2800
(4.3’ x 9’)

1300 x 3050
(4.3’ x 10’)

1550 x 2440
(5’ x 8’)

1550 x 3660
(5’ x 12’)

1550 x 4300
(5’ x 14’)

1830 x 3660
(6’ x 12’)

Compact Only
1830 x 4300 

(6’ x 14’)

HPL AVAILABLE STANDARD SIZES (MM)
MERINO
FINISHES

Bark (BRK) *

Cement (CMT) *     * *   

Chimera (CMR) *         

Classic Leather (CLR) * *   

Crossfire (CFR) * *        

Drizzle (DZL) *         

Fabric (FB) *         

Flicker (FK) * *        

Galactic (GLT) *    *  *

Grains (GRN) *         

Hi-Gloss (HGL) * *  * * * *   

Horizon (HRZ) *         

Impression (IMP) *         

Jewel (JW) *

Latitude (LA) *

Linen (LNN) *         

Longitude (LO) *

Luvih (LV) * * * * *   *  

Matt (MT) * * * * *   *  

Microline (ML) *         

Monte (MNT) *

Opal (OPL)  *    * * *   

Parish (PRH) *

Pebble Touch (PT) *

Sandstone (SV)     *  *

Sawcut (SCT) *         

Streak (STK) *         

Suede (SF) * * *  * * *  * *

Valley (VLY) *         

Veneer (VNR) *         

Venza (VNZ) *         

Vertiline (VL) *         

Wave (WV) *      *   

Whitney (WTN) *

XT-Matt (XMT) *

Note : Il design e i colori effettivi dell'intero foglio possono variare se visualizzati in formato digitale.

           Il colore reale del laminato può variare rispetto alla sua interpretazione digitale.

Note : Leg finiture Monte, Parish e Whitney disponibili solo per la famiglia Laminature

           Latitude e Longitude sono finiture disponibili per pannelli di spessore minimo 3 mm


